



臺灣屏東地方檢察署

新聞稿

發稿日期：110年10月27日

發稿人：主任檢察官陳怡利

聯絡電話：08-7535211*5203

編號：1101027-51

田厝唯一・夢想公園

本署社會勞動人於日前支援萬丹鄉田厝社區發展協進會執行「田厝唯一・夢想公園」社會勞動專案，支援的6名社會勞動人默默於公園角落裡，協助粉刷油漆、補沙石、重新鋪設地磚等修復工作，看似簡單的工作，過程卻繁瑣且費時，為了就是讓村民能在乾淨且安全環境下，健康動起來！

「夢想公園」前身為閒置荒地，因無人使用，長滿雜草、堆放廢棄物及垃圾，田厝村長認為寬敞的戶外空間可善加利用，且田厝村無公園休憩區域，便向屏東縣政府萬丹鄉公所爭取公有地的使用權；向環保局申請環境改造計劃，希能將閒置空地加以美化，整理成為居民休憩的空間。惟公園久未整修，現場可見生態溝旁護欄、木造桌椅、公園廊道、籃球架油漆皆已斑駁脫落，又公園地磚屬透水性工法，地磚易凹凸不平，老人運動或小孩奔跑時易跌倒等狀況，故藉此機會，運用社勞人力進行公園維護與修繕。

田厝社區督導施宏德表示：「夢想公園面積達一公頃，成立至今約莫十年，為村民休閒遊憩之地，亦為老人運動及小孩快樂遊樂區，社區雖有志工協助，但人力有限，管理及維護並不容易，此次感謝屏東地檢署指派社會勞動人協助修繕及整頓社區公園，以維持環境之安全及整潔，公園的煥然一新，得村民對社勞人讚許，給予正面評價。」

社會勞動人阿昌則分享：「經督導的指導，學習到油漆、鋪地磚的訣竅，邊做邊學，學會了就是自己的功夫。協助過程中，覺油漆不難，難在需搬動

十幾公斤的紅地磚，很費力，大伙才覺自己有年紀了，體力沒年輕時的好，但也因社勞人之間的合作，瞭解什麼是”團結力量大”的道理，順利完成認為不可能的任務，覺很有成就感！」

本次社會勞動專案進行田厝村夢想公園修繕及維護，社會勞動人支援期間，天氣炎熱，個個汗流浹背，看見社會勞動人默默的為社區盡一分心力，互相討論如何施作，配合執行，社會勞動人之間培養默契，並從中學習人與人的相處及互助合作，使專案能順利完成，機構若能擅用社會勞動人專長，有時組成的社會勞動團隊，也能創造出最大的價值。藉由成果讓社會大眾能肯定社會勞動人的努力，不要用異樣眼光，給予鼓勵與支持，也能成為社會勞動人服務社會的最大動力。



油漆前



油漆後



鋪沙石前



鋪沙石後



鋪沙石前



鋪沙石後



油漆前



油漆後



社勞人鋪沙石



社勞人油漆



社勞人鋪沙石



機構督導與社勞人